

新西兰的牛羊肉为何越来越贵?



新西兰生产高质量的牛羊肉,但如今新西兰人觉得红肉(牛羊猪肉等)越来越贵,快买不起了。

新西兰大约95%的羊肉和87%的牛肉用于出口,而留给当地人的部分则是高价出售。

根据新西兰统计局的数字,2007年,1公斤牛肉碎(肉馅)的价格为9纽元,而今年的价格为16.39纽元,是82%的增长,通货膨胀并不能解释这种差异。如果牛肉碎的价格只是随通货膨胀而上涨,那么16.39纽元一包的牛肉碎实际应该只需12.09纽元。

再如细切牛排(blade steak),在2007年,一公斤的价格为11.90纽元。而到了今年,同样的分量则已经超过20纽元。2007年一公斤羊排的价格是10.51纽元,现在是18.02纽元。

新西兰牛羊肉联合会(Beef+Lamb NZ)首席执行官罗德·斯莱特表示,新西兰的肉类成本,实际反映了海外市场愿意支付的价格。

他说:“在这个国家,我们是价格接受者,而不是价格制定者。”

前贸易谈判代表兼咨询公司Sanders Unsworth的创始人查尔斯·芬尼表示,此前人们对哪些商品在中国畅销存在误解。“我记得有出口商对我说,‘哦,好吧,中国永远不会成为一个大的乳制品市场,因为那里的人们并不真正喜欢奶制品,他们也不喜欢羊肉。’”

现在中国是新西兰乳制品和绵羊的最大买家,在2019年,它也是牛肉的最大买家,现在是居美国之后的第二位。

芬尼将需求的增加归因于中国民众财富的增长。收入增加的父母希望为他们的孩子提供最好的营养,这使得以高食品安全标准著称的新西兰乳制品广受

华人女性获“年度馅饼大师”称号



来自奥克兰北岸“龙门客栈”(Euro Patisserie)的龙女士,把新西兰人最喜欢吃的馅饼做到极致,她的馅饼在465家面包店提供的5000个馅饼中脱颖而出,赢得众评委的交口称赞,一举夺得全国“年度馅饼大师”称号。

2021年7月23日,来自新西兰全国各地的面包师在奥克兰的一家高端酒店庆祝了龙女士的高光一刻。

新西兰面包协会董事总经理布伦特·克塞尔说,在最后一轮评判龙女士制作的馅饼时,评委们似乎停下了脚步,陷入了沉思。

“这个馅饼应有尽有。牛排很厚实,但很嫩,入口即化。”

“它被浓郁的深色肉汁包围,上面放着半软的浓郁奶酪,味道鲜美”,“金黄色的酥皮糕层次分明,底部呈浅金黄色,质地坚硬,我们无法挑剔。”

龙女士在接受媒体采访时说,她对获奖感到“非常高兴”,她说人们需要确保他们的馅料“美味且一致”,但也承认她会对她的“牛排和奶酪派”的配方保密。

在Euro Patisserie Bakery面包店,馅饼制作从凌晨4点开始,全部由手工制作。龙女士和她的丈夫布那(Bunna)每天要制作300到400个馅饼。她承认布那最擅长制作馅饼,而她更擅长于制作馅料。

“当人们咬下馅饼时,他们会感到一点快乐。”龙女士说。



到欢迎。新西兰中国委员会执行董事雷切尔·梅德门表示,中国政府也发出了有关营养的强烈信息。

“中国一直非常关注营养和优质蛋白质,以及它们对增强免疫力的影响。因此,在新冠肺炎疫情期间,其政府一直非常关注高品质食品以增强免疫力。”

虽然新西兰人可能会因为其他国家对新西兰食物的需求而支付更多费用,但全球竞争也有另一面。其他国家生产的食品有时比新西兰更便宜,因而新西兰人可以选择更便宜的进口食品。

例如,新西兰猪肉价格的上涨速度低于通货膨胀率。2007年1月,一公斤猪里脊肉的价格为14.25纽元,现在则只增加了26纽分。如果按通货膨胀,它成本应该是19.14纽元。

这要归功于进口。新西兰大约60%的猪肉是进口的。2020年,近30%的进口来自西班牙,25%来自加拿大。

“进口猪肉通常比新西兰猪肉便宜,因为许多海外国家向农民支付补贴,这降低了养殖成本。在海外,猪饲料投入也更便宜。”新西兰猪肉首席执行官大卫·贝恩斯说。

新西兰进口猪肉供当地消费,同时也出口猪肉。2020年,新西兰出口了93000吨猪肉。2019年,超过350000吨被运往海外。王浩



疫情虽严峻,雪场却火爆

6、7、8月正是新西兰南岛的滑雪季。自6月以来,南岛各大滑雪场人满为患,让人几乎忘记了世界还处在新冠肆虐的情形下。

从基督城到哈特山(Mt Hutt)只有90分钟的路程。这是南岛最著名的滑雪场之一。最近每个周末,由于前来滑雪的人太多,每天有时竟然不得不关闭一段时间……更为夸张的是刚刚早上8点多,滑雪场就已经爆满。

新冠疫情下,新西兰边界仍处于封锁状态,没有了国际游客,新西兰旅游业几乎彻底瘫痪,而唯一没有受到影响的是各大滑雪场——新西兰当地人滑雪的兴趣,从来与外来滑雪客不相上下。

来自基督城或南岛当地的新西兰人,还有特意从北岛各个地方飞来的滑雪爱好者,兴致盎然体验滑雪带来的乐趣。

有许多人都是第一次到滑雪场,当选新西兰2015年与2016年最佳滑雪胜地的哈特山拥有宽阔的开放地形,适合所有滑雪和滑板能力水平。顶尖的条件、绝佳的地形与休闲的新西兰待客之道,让每个人都流连忘返。朱其平

民生

签证申请流程将简化

从7月19日开始,工资低于中位数的工作,其基本技能签证的最长期限将从12个月暂时增加到24个月;工资高于中位数的工作,其基本技能签证的最长期限仍为三年。

新西兰移民局称,此举是政府持续审查新西兰边界环境的一部分。对于保留现有职位的工人,基本技能签证的申请流程将得到简化。预计旅游企业和工人也将成为这些变化的主要受益者。

员工带薪病假增至10天

新西兰政府7月下旬将雇员的年度最低带薪病假权利,从之前每年5天增加到10天。

劳资关系部长迈克尔·伍德说,新冠病毒表明人们在身体不适时呆在家里是多么重要。“通过给人们至少10天的病假,可以帮助他们做到这一点并阻止错误传播。”

如果伴侣或受抚养的孩子或依赖他们的人生病,该员工也可以申请病假。

反对者则表示,“加倍病假只会给企业带来更多成本,加上最低工资增长和额外公共假期,企业的日子越发难过。”

垂钓有新规 一季限2条

从今年10月开始,每个季节只能钓到两条海产鲑鱼,而不是一天两条。

新西兰南岛鱼类和野味委员会(Fish and Game)引入了新的季节鱼获限制,以恢复鲑鱼存量。

该委员会负责人说,20多年来,新西兰野生海产鲑鱼捕捞量虽然一直在下降。但“在过去的10年里,产卵的鲑鱼数量急剧减少。我们需要采取紧急行动来恢复鱼类种群。”

“在不知道是什么原因导致数量下降的情况下,减少捕捞限制是最好的选择。”他说坎特伯雷河流的退化肯定会对数字产生影响。“需要做更多的工作来保护产卵场。集约化农业和灌溉,栖息地恶化是南岛渔猎的一个大问题。”

新西兰华人向你推荐



Kiwi汉堡

在新西兰,除了大家非常熟悉的英式炸鱼和薯条(Fish & Chips),另一种国民美食,当属Kiwi Burger(Kiwi汉堡)。

这里的Kiwi,不是指那种毛茸茸的水果和没有翅膀的几维鸟,而是指新西兰。除了当地原住民毛利人的毛利饮食外,新西兰因为是移民国家,饮食也丰富多彩,迎合快餐文化的西式汉堡,也在新西兰发扬光大。

“Kiwi汉堡”除了与其他汉堡相同,一定有一层或两层、大而厚、鲜嫩多汁的牛肉圆饼,一些生菜、几片酸黄瓜、一两片奶酪外,别具风格地还放有甜菜根和一个煎蛋,有人还特别要求加上腌肉……

新西兰几乎所有提供汉堡菜单的酒吧或餐厅,甚至一些快餐连锁巨头也无法抵挡Kiwi汉堡的魅力。但它们并不总是被称为“Kiwi汉堡”,你只需留意带有鸡蛋和甜菜根的汉堡便是。

到新西兰,“Kiwi汉堡”绝不可错过。

王海